



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T: 75 738 00 00
E: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, 1 czerwca 2022 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 25 ze zm.) na „Sukcesywne dostawy produktów leczniczych do Apteki Szpitalnej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu”. Znak sprawy 18/ PN/ 2022.

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 25 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

1) Dotyczy zadania nr 35, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje, aby żel nie zawierał parabenów, które są konserwantami mogącymi przyczynić się do wywołania reakcji alergicznej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **dopuszcza ale nie wymaga**, aby żel nie zawierał parabenów, które są konserwantami mogącymi przyczynić się do wywołania reakcji alergicznej

2) Dotyczy zadania nr 35, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy wymaga, aby żel był dostarczany w opakowaniu harmonijkowym, które jest dostosowane do użycia tylko jedną ręką i pozwala na wysoką precyzję przy dozowanych ilościach żelu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **dopuszcza ale nie wymaga**, aby żel był dostarczany w opakowaniu harmonijkowym, które jest dostosowane do użycia tylko jedną ręką i pozwala na wysoką precyzję przy dozowanych ilościach żelu

3) Dotyczy zadania nr 35, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie czy żel przeznaczony był do intubacji, co jest potwierdzone w instrukcji użycia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **dopuszcza ale nie wymaga**, aby żel przeznaczony był do intubacji, co jest potwierdzone w instrukcji użycia.

4) Dotyczy zadania nr 35, pozycja 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie pojemności 12,5 g.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **dopuszcza** żel o pojemności 12,5 g.

Odpowiedzi udzieliła: JĘDRZEJCZYK Joanna - mgr farmacji, specjalista farmacji aptecznej


DYREKTOR
ZOT w Bolesławcu
Kamila Barczyk